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Zet om naar de gevraagde maateenheid.

031 m? = 31 dm? 25a17ca=_2517 m? 56823 m?=__5 ha 68 a _23 ca
25 m?= 2500 dm? 48a15ca=_4815m? 178452m?=_17 ha 84a _52 ca
200 cm? = 2 _dm* 2ha18a56ca=21856m* 100874 m*=_10 ha 08 a _74 ca
% m? = 50 dm? 6ha07a89ca=_60789 m* 412236 m*=_41 ha 22.a _36 ca

Rangschik de opperviakies van klein naar groot. Herleid eerst.

150 m? 42ca 87a 1,5 km? 5897 m?
150 m? 42 m? 8700 m? 1500 000 m? 5897 m?

42ca < 150 m? < 5897 m? = 87a < 1.5 km?
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Bereken de opperviakie van dit weiland. formule opperviakie: x

200 m
1m?x X = m?

70m
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Zet om naar de gevraagde maateenheid. Gebruik de positietabel.

l= 75 dl 72 di=__720 ml 125ml=___ 0125 |

d=__1 el 0,05 di= 5 ml 2x18 cl= 036 |

=36l

%m: 500 kg 0410kg=__410 g  anderhalvekg=_1500 _ g

Vul de gewichien en de inhouden aan zodat de bewerkingen kloppen.
1 kg=780g- 2809 5x 24cl= 12dl

2 =12cl
5009

14 kg + 1100 g=2,5 ke 4dl= 0251+ 15¢cl
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Tijdsduur: lees en los op.
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Bereken hoeveel dagen je deze expo kunt bezoeken. F OTO

q M‘dn?“en ’ - Zdug;n ) E X P O
Jekuntdezeexpo f6dagenbezoeken, (@) P
Deze dffiche werd op 25/06 gelanceerd. Hoeveel dagen was dit vé6r
de opening?

6 dagen 31 dagen 17 dagen

135706 Le.m. 30/06" en "01/07 te.m. 3107 en "01/08 Le.m. 1708

De dffiche werd 54 dagen voor de opening gelanceerd oK
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In de fietsenwinkel: vul de tabel aan. Noteer de tussenstappen in je kladschrift.
inkoopprijs verkoopprijs winst verlies

tandem € 1560 2 €540

fietsmand €22,70 €455

fietsbel € 560 ' 0 _ 10%)

fietspomp € 10,50 +20% €

koersfiets €2120 €1870
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Benoem, vul de formules correct in en bereken de oppervlakte.

naom figuur: rechthoek ~~ naam figuur: parallellogram

4cm 4,5¢cm
formule oppervlakte: basis x hoogte formule oppervlakte: basis x hoogte
"B‘ 1cm?x4x35 (B) 1cm*x45x3
=1cm?x(2x35)x2=14cm? =1cm?x ((4x3)+(05x3)) =13.5cm?

7 2 15
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naam figuur: vierkant naam figuur: driehoek

3,5¢cm
3,5cm
formule oppervlakte: ziide x ziide formule oppervlakte: (basis x hooate) : 2
B) 1cm’x35x35 B) 1cm?x(385x3):2
=1cm?x ((3.5x 3) + (3.5 x 0.5)) = 12.25 cm? =1cm?x10.5:2=5.25cm?

105 175
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Bereken de oppervlakte van de vlakke figuren.
Noteer steeds de formule en de berekening. Vergeet de maateenheid niet!

D ‘ zijde x zijde lem?x1x1=1cm?

_basis xhoogte 2 = 2
=1.54cm?

g basis x hoogte . | 1cm2x 2.5 x1=25cm?
. (basis x hoogte) : 2 1cm?x(4x1.2):2=1cm?x(4.8:2)=2.4cm?
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Dit is de plattegrond van de tuin van buurman Farid. Hij wil zijn terras opnieuw aanleggen.

Hoeveel m? tegels moet hij bestellen? G: gras
e} H: hout veranda
(_\‘I"/ Hoeveel m? hout moet hij bestellen? ot
-4 T: tegels 50 dm
(B) fegels: 1m’x(5x2):2=5m" e =
hout i1 m?x((5x4):2)-5m*=5m?
om totaal: 7,5 m? am G
hout2:1m?x((5x3):2)-5m*=25m* 6m
7.5m?
(A) Earidmoet5mitecelsbestellen, (9K
r‘) q 4m Hi Ho
(A) Eaidmoet7Smehoutbestellen. (@K T
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Bereken de oppervlakte van deze grillige figuren bij benadering.
Noteer je werkwijze.

oppervlakte: van een driehoek —» (b x h) : 2

1em?x(7x3):2=1cm?x21:2=10.5cm?

oppervlakte: van een parallellogram — (b x h

lem?x44x25=11cm?
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Lees aandachtig en los op.

Bouwbedrijf Delanghe legt een terras aan bij de familie De Groot.

V' Welke oppervlakte heeft het terras?

B) ©1m?x16x11=1m?x ((16 x 10) + 16) = 176 m?

160

@ 1mPx(9x5):2=1m?x45:2=225m

totale oppervlakte terrgs: 176 m? + 22,5 m? = 198,5 m?

16m

A) Hetterras heeft een oppervlakte van 198.5 m?,

oK
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omtrek van de cirkel/schijf = pixd=m x d n
=PI X2 X =T 2XT met =314

r = straal
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Bereken de omtrek van de cirkel/schijf. Noteer telkens de gebruikte formule.

@r-7m ‘

omtrek: 1mx314x2x7=4396m omtrek: 1cm x 314 x 10 =314cm

GRS

omtrek: 1cm x3.14 x3=9.42cm omtrek: 1cmx314x2=6.28cm
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Bereken de omtrek.

een cirkeUschijf met 1mx314x2x24 een cirkelschijf met lcmx334x38

een straal van 24 m een diameter van 38 cm

=15072m =11932¢em
de omheiningvaneen | {5 x314x37 deboordvaneenrond {1 x314x2x12
ronde kippenren met tafelkleed met een

eendiametervan3,7m - {1618 m straalvan 1,2 m =7536 m
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ﬁ& oppervlakte van de cirkeUschijf: pix straal x straal

Bereken de oppervlakte van de cirkeUschijf. Noteer telkens de gebruikte formule.

@r-7m ‘r-mm

opperviakte : 1 m?x 3.14 x7 x 7 = 153.86 m? opperviakte : 1 m?x3.14 x 18 x 18 =1 017.36 m*

oppervlakte : 1cm? x3.14 x 1.5 x 1.5 =7.065 cm® oppervigkte : 1cm?x314x1x1=314cm?
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Bereken de kortingen. Kruis daarna aan welke winkel het voordeligst is.

supermarkt kaasboer speelgoedwinkel miniatuurwinkel
Kris Walter ‘De Bolle’

A = 4]

B) €438-€075 B ) 20%van € 4.50 B) 10%van€3750 (B :vun€4240

=€363 =€0.90 €450 |=€375 €3750- =€1060 €4240-

€090=€360 €375=€3375 € 10,60 = € 31.80
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Eindejaarsartikelen: lees en los op.

Tijdens de feestdagen gaat mama op zoek naar leuke cadeautjes. Ze is blij want ze kan een paar
koopjes doen. Met een goedgevulde zak komt ze thuis.

voor papa voor zus voor broer voor oma
€4420 €69,00 €35,90
-15% —40 % -10%

V  Hoeveel euro heeft mama vandaag uitgegeven?

B voor papa: % van € 65,50 = € 13,10 en € 65,50 — € 13,10 = €52,40
voor zus: ‘233 van €44,20 = € 6,63 en €44,20 - € 6,63 = €3757
voor broer: % van €69 =€2760en €69 - €2760= €4140
voor oma: % van €3590 = € 3,59 en €3590- € 3,59 = €32,31

TOTAAL: € 52,40 + € 37,57 + € 41,40 + € 32,31 = € 163,68

A Mama heeft 163.68 euro uitgegeven.
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Herleid. Gebruik je positietabel.

%dm: 50 mm 124km=___ 1240 m  7418mm=__ 7418 m

Vul aan. Herleid eerst naar eenzelfde maateenheid!

Vermeerder. Verminder.

140 cm+__ 6 dm= 2 m 5 m-—_465 cm= 35 dm
= 14.dm ~20dm =500cm Zasem
0,78 km +__220 m= 1 km 1 km —__ 250 m= 0,25 km

~780m =1000m 2 _s00m Z2s0m
010 m+ 35 dm=_ 360 cm 35 ecm=1 m
=10cm =350cm 2 -s0cm

128 cm+_20 mm= 13 dm 65cm ~_45 mm= 0,2 dm

=1280mm =1300 mm =65 mm =20mm




image2.png
Bereken de omirek tot op 1 mm nauwkeurig.

omtrek: de som van de zijden

3,1cm

1 om(rekA:31cm+25cm+31cm+25cm=
1cm

§
o
]

62cm+5cm=112¢cm

omtrekB: _1icm+25cm+1cm+icm+25cm

=1lcm+5cm+2¢cm=81cm

omtrek C: 46cm+44cm+1.6cm=9cm+1.6cm

0.6cm
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